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1.(1.5 pov) Piyvouue éva Ldpt N gopéc. 'Eotw X n .4 mou petpder to ddpotoua twv evdeiewy. Beeite EX
xon VarX.

2.(3 pov.) Eot X,Y otvsidpmrsg w)(ocisg pswﬁ)\még. H X axoloudel yewyetpinh) xatavour| Ue TopdUETEO
p xou 'Y axohovdel opordpopen xatavour oto {1,..., N}. Troloyiote:

)P(2 4 < X < 100)
2)P(X > 150)
2)P(X =Y)
3)P(X > Y)

3.(2 pov.) Piyvoupe dvo lapta. "Eotw X 1 vdeln tou npcdtou Lopol xar Y 1 uixpdtepn and tic dvo evdelleic..
Beeite mv and xowol o.n. fx y xodog xon Ti¢ neprddpieg o.m. fx xou fy. Eivow ou X, Y aveldptntec;

4.(2 pov) Xe éva doyelo undpyouv 4 dorpol xon 4 poadeot Pdhot. TeoPdue 4 xon énetta dAhoug 3 ywpic emova-
tono¥étnon. Eotw X xou Y 1o mhidoc twv dompwy Bodiwy 6Toug mpwtoug 4 mou Teadue xo 6Toug dhhoug 3
avtiotowya. Beelte E[X|Y = 2].

5.(2 pov) Piyvete éva Ldpl. Av gépete 6 xepdilete 10euptd odhide ydvete 2euptd. Eotw X n .. mou petpdet
n6oee popéc Hpde 6 xou Y 1 T.. Tou YeTpdEL TO cuvolxS xépdoc (Umopel va eivon xou apvnTixd). T mopdderypo
av modelg 10 popég xon @épeic 6 Tic 5 amo autég tote X = 5 xau Y = 40. Av unoVécoupe dtu mailete N gogéc,
vrohoylote

1)EX xou VarX

2)EU

H Sudpxelo tng e€étaong elvon 2 dpec. ‘Oleg ol amavtrioelc coc meenel va ebvon TAHpws texunplouéves. Ta
nvntd mpénel vo elvon xAetotd. Mmopeite vo gUyete 45" petd v évopdn e egétaong, ywelc ta Yéuata. To
Véparta propeite va to mdpete Yetd To téhog e e&étaong. Tlopadivete dheg tic xOhheg, pall xou To TpOYELPAL
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